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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  نش ارگونومي محسوب مي شود؟     هدف نخستين داكدام گزينه  .1 

  ب. بهينه سازي محيط                       الف. رويكرد نظام گرا                   

  د. طراحي   ج. رضايت شغلي                    

  . ارگونومي براساس چه نگرشي مي تواند سبب بهبود وضع ايمني كارخانه شود؟              2

  ب. نگرش كارگر،مكانيكي        الف. نگرش مكانيكي،ادراك                          

  د. نگرش مكانيكي،تصميم گيري              ج. نگرش ادراك،تصميم گيري                              

            ؟باشد نميصحيح » طراحي ارگونوميك محيط كار«. كدام گزينه در خصوص 3

  الف. فراهم كردن روشنايي زياد براي ديد بهتر             

  ب. استفاده از وسيله نقليه دستي براي انتقال قطعات از نوار نقال به ايستگاه كار  

  كردن كشو شخصي قفل دار در ايستگاه كار ج. فراهم  

  د. استفاده از صندليهاي ارگونوميك براي دو وضعيت ايستاده و نشسته  

           . بخشي از ارگونومي كه به اندازه هاي ابعاد بدن مي پردازد چيست؟4

  د. سايبرنتيك  ج. بيومكانيك   الف. فيزيولوژي                        ب. آنتروپومتري   

                 كدام گزينه مي باشد؟براي ايجاد آنتروپومتريك ترين صدكهاي مورد استفاده  . رايج5

  الف. فقط صدك پنجم و صدك نود و پنجم                                  

  ب. صدك پنجاهم(ميانگين) ، صدك پنجم (كارور درشت هيكل)، صدك نود و پنجم (كارور ريز نقش)  

  هاي پنجم و پنجاهمصدكفقط ج.   

  د. صدك پنجاهم(ميانگين) ، صدك نود و پنجم (كارور درشت هيكل)، صدك پنجم (كارور ريز نقش)   

                              ركبي مشخص كننده چيست؟                    –. عمق كفل 6

    گاه                 نالف. عمق سطح نشست  

  ب. سطح ميز كار  

  گاه صندلي و فضاي خالي زير ميزكار                                ننشستج. عمق سطح   

  ي قابليت تنظيم صندلي  د. گستره  

  مورد زير مي باشد؟         آن كدامفرآيند تجزيه  . نام ملكول حامل انرژي در جريان سوخت و ساز و ميزان بازده7

  % 50د. آدنوزين تري فسفات ،   %   60ج. گلوكز ،     %   60ب. گيلوكوژن ،   %           50الف. گلوكز ،   
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام است؟         رفي در هر كار . روش اندازه گيري ميزان انرژي مص8

  ب. اندازه گيري ميزان مصرف اكسيژن و ضربان قلب  الف. اندازه گيري ميزان مصرف اكسيژن در بدن     

  د. ميزان مصرف آدنوزين تري فسفات                      ج. ميزان ضربان قلب                                

  در روز چقدر است؟      استراحتم . ميزان انرژي موردنياز بدن براي نگهداري كارهاي زيستي در هنگا9

  كيلوكالري            3500ب.   كيلوكالري            4000الف.   

      كيلوكالري  1200د.     كيلوكالري           1500ج.   

 براي اين كارانرژي مصرف % و ميزان 27. فردي در بخش مونتاژ يك واحد توليدي مشغول به كار است، چنانچه بازده انرژي 10

 وات باشد، مطلوبست محاسبه 176وات و ميزان سوخت و ساز بدن او در حالت استراحت(قبل از آغاز بكار)  291در حالت پايدار 

  ميل مي شود؟              وي تحكار خارجي كه بر تقريبي 

  كافي نيست ها دادهد.   وات  70ج.   وات                        50ب.   وات                       31الف.   

                    چيست؟ C.  در معادله تعادل گرمايي، منظور از 11

  ب. گرماي تابشي در سطح پوست            الف. انباشتگي گرمايي                                      

  د. توان مكانيكي مؤثر  از راه جابجايي                       دماي داد و ستد شدهج.   

  ؟        نيستار گرمايي صحيح . كدام گزينه در راهبردهاي پيشگيري از فش12

  هيد.الف. با استفاده از فن و يا دستگاه تهويه مطبوع، حركت هوا را افزايش د  

  ب. طراحي مشاغل و وظايف بايد بر پايه افزايش هر چه بيشتر مصرف انرژي انجام شود.  

  ج. در برنامه كار ، از نظام گردشي بهره گيريد.  

  برگزينيد كه بتوانند شرايط آب و هواي بسيار گرم را تحمل كنند.را د. افرادي   

          ي كمري كدام است؟   . خطرناكترين حركت منجر به آسيبها13

  ب. بلند كردن بار بدون خم كردن زانو  الف. حمل بار بر روي پشت              

  چرخش      / پيچشو  خم شدن تركيب د. بلند كردن بار بصورت  ج. حمل بار بصورت هل دادن                           

... رخ مي دهد،محاسبات بيومكانيكي براي اين دوصفحه يا ......... و .................. از آنجا كه آسيب ها در ديسك بين مهره اي  ...14

        مي شود.  بين مهره اي انجام

                L5 / L4و   L2 / L1ب.                                                  L5 / S1و   L4 / L5الف.   

              / L5و استخوان خاجي  L3 / L4د.                 / L1واستخوان خاجي L4 / L5 ج.   
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

                                ؟    نداردوجود  سنجه. در معادله بلند كردن بار، كدام 15

  ب. حالت بيومكانيكي                 الف. فيزيولوژيكي                  

  د. تناسب و توان       جسماني                - ج. وضعيت رواني  

  ) به ترتيب نشانگر چيست؟  RWLدر محاسبه حد وزن توصيه شده ( Vو متغير  AM. ضريب 16

            فاصله عمودي دست ها از سطح زمين                                     -الف. ضريب عمودي  

  فاصله عمودي دست ها از سطح زمين -ب. ضريب عدم تقارن  

  دست ها از نقطه مياني دو قوزك پافاصله افقي  - ج. ضريب عدم تقارن  

  فاصله افقي دست ها از نقطه مياني دو قوزك پا - د. ضريب عمودي  

     ؟براساس دستور كار جامعه اروپا براي حمل و نقل دستي، در طراحي ايستگاههاي كاري چه عواملي بايد مورد توجه قرار گيرد. 17

  ويژگيهاي شغلي –ويژگيهاي بار  –الف. ويژگيهاي جسمي   

  ويژگيهاي جغرافيايي -ويژگيهاي جسمي - ب. ويژگيهاي بار  

  ويژگيهاي بار –ويژگيهاي جنسي و سني  –ويژگيهاي آب و هوايي  - ج. ويژگيهاي جغرافيايي  

  عوامل خطرآفرين فردي          - تلاش جسماني لازم -نيازهاي نوع فعاليت - ويژگيهاي محيط كار - د. ويژگيهاي بار  

  تور مربوطه ايجاد مي كند؟   چه مشكلي براي اپرا ،اگر سرعت حركت نقاله بيش از حد مجاز باشد. 18

  ب. ايجاد سردرد  الف. ايجاد گيجي و حالت تهوع           

  د. بالا رفتن فشار خون  ج. ايجاد درد و سوزش در چشمها                   

  كدام شكايت بيان مي شود؟، كاركردن در فضاي محدود و محصور  وضعيت . در 19

  ب. مفصل هاي عمل كننده             الف. بخش مركزي كمر                

  د. شانه ها، بازوها  ج. ماهيچه هاي عمل كننده               

  ؟     باشد نميصحيح » تكراريآسيبهاي ناشي از حركتهاي  «. كدام گزينه در خصوص20

  ب. تنش يا فشارپياپي                                  استئوآرتروزالف.   

  د. اختلالات بينايي  ج. آسيب حركتي                           

  دام گزينه ذيل مي باشد؟     . علت ايجاد نشانگان تونل كوبيتال ك21

  ب. فشار بر روي عصب زند مياني  الف. فشار بر روي عصب زند زبرين                        

  د. فشار بر روي عصب مياني و زند زبرين   ج. فشار بر روي عصب زند زيرين                             
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟    باشد نميمؤثر  CTDبروز بيماريهاي عوامل . كدام گزينه در خصوص 22

  دستيب. نبود تجربه كافي در انجام كارهاي   الف. روشهاي نامناسب كار                                

  د. افزايش ميزان استروژن          ج. فعاليتهاي نامناسب در اوقات فراغت              

  زلالي چيست؟                . علت ايجاد التهاب كيسه23

  ب. حركت چرخشي مچ دست                                      پاالف. حركت زياد   

  د. بالا بردن پياپي بازو                               ج. حركت تكراري انگشتان دست                

  صحيح است؟          » چنگش  «. كدام گزينه در مورد 24

  .ي جهت اعمال نيرو تشخيص داده مي شوند الف. انواع چنگش ظريف بر پايه  

  .ب. چنگش قدرتي به دو دسته دروني و بيروني تقسيم مي شود  

  .و چنگش ظريف وجود دارد ج. اساساً دو نوع چنگش قدرتي  

  .د. چنگش ظريف و چنگش بيروني دو نوع اساسي چنگش هستند  

  اساسي وجود دارند؟          . در طراحي ابزار دستي چه مسائل 25

  ب. اندازه،وزن،قيمت و شكل  الف. جنس و ظاهر                          

  كشش، قطر چنگش د. خمش و  و ارتعاش            CTDج. آسيبهاي ناشي از   

  آنها را در پي دارد؟ . كدام نوع از بيماري هاي ناشي از ارتعاش، خون در دستها جمع شده و تورم وآبي رنگ شدن26

  ب. بيماري دارت                        الف. بيماري رينو                 

  د. بيماري تونل كارپال  ج. بيماري سپيد انگشت                

  است؟         نادرستدستي . كدام گزينه در دستور كار طراحي ابزار 27

  ب. وزن ابزار  الف. ضخامت جسم يا دسته             

  د. كمترين بلندي جسم  ج. مواد تشكيل دهنده                                             

  به ترتيب كدام است؟       اندازه گيري شدت روشنايي و درخشندگي واحد . 28

  لومن –ب. لوكس   كاندلا بر مترمربع                   –الف. لوكس   

  لوكس –د. كاندلا بر مترمربع   لوكس                                                  –ج. نيت   

  د؟  ده ز(نور استانده) نشان ميچگونگي تظاهر رنگ ها را در زير نور لامپ، در مقايسه با نور روكدام گزينه . 29

                         شاخص تجلي رنگب.  الف. بازده منبع روشنايي                        

  د. ميزان درخشندگي    ج. بهره نوري                     
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ل پيرچشمي چيست؟         . دلي30

  نزديك بينيب. دوربيني يا   الف. از دست رفتن ويژگي كشساني چشم        

  د. كوررنگي  ج. تيره و تار شدن زجاجيه چشم                     

           صفحه نمايش ي% باشد، درخشندگي بازتاب60لوكس و ضريب بازتابي صفحه نمايش  200. اگر شدت روشنايي محيطي برابر 31

  باشد؟  به چه ميزان مي

  لوكس               2/38ب.   كاندلا بر مترمربع                2/38الف.   

  كاندلا بر مترمربع 42د.     لوكس                    42ج.   

  نترل توصيه مي شود؟       . براي اعمال نيروي فزون تر كدام ك32

    ب. پدالهاي پايي           الف. قفل كليدي     

  د. كليد چرخشي             سوئيچ اهرمي     ج.  

  ام گزينه صدق مي كند؟    كد. در رمز گذاري كنترل ها 33

  .از رمز گذاري رنگي نبايد در طراحي ايستگاه كار استفاده كردالف.   

  تواند در تشخيص پدال گاز و ترمز به راننده كمك كند.  ب. رمزگذاري رنگها مي

  ج. از رمزگذاري رنگي جهت مشخص كردن نمايشگرها و لامپ هاي شاخص استفاده مي شود.  

  حالت كاركرد، كنترل ها احساسات مساوي را در كارور ايجاد مي كنند.استفاده از رمزگذاري با در د.   

  بل كاهش داد؟   دسي  15. به چه روش مي توان صدا را در بسامدهاي پايين به ميزان 34

  گوشي                     گب. پلا   الف. ترازسنج صوتي                  

  د. گوشي    ج. دوزيمتر            

  نشان دهنده چيست؟           D. در بحث اندازه گيري صدا، متغير 35

  الف. ميزان افت شنوايي در كارگران                                    

  ب. زمان روبه رويي با تراز صوت برحسب ساعت  

  ج. ميزان روبه رويي مجاز با صدا كه بايستي كمتر يا برابر يك مي باشد.  

  ت زمان روبه رويي مجاز با تراز فشار صوت برحسب ساعتد. مد  

        شود؟ . جابجايي پرده گوش و استخوانچه هاي گوش مياني بيانگر چه افت شنوايي مي36

    ب. عصبي    الف. انتقالي                    

  د. موضعي          ج. تغيير موقت آستانه  
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  ؟                      ندك نمي. در بهبود نوبت كاري كدام گزينه صدق 37

  .ساعت است 25برابر با تقريباً الف. طول چرخه سيركادين،   

  .ب. تعطيلات پايان هفته، موجب تطابق فرد با برنامه شب كاري خواهد شد  

  .ج. افزايش سن سبب بروز پديده بامدادگرايي مي شود  

  .د. طول نوبت كار بايد به نوع كار بستگي داشته باشد  

  ؟       باشد نميبت كاري نو گسترش پديده. كدام گزينه از عوامل 38

  ب. فشارهاي اقتصادي           الف.فرآيندهاي صنعتي            

  د. فرآيندهاي اجتماعي،سياسي     ج. نيازهاي بخش خدماتي          

  ؟             باشد مينحيح . كدام گزينه در خصوص ارتعاش ص39

  .اغلب براي كاهش انتقال انرژي ارتعاشي، ماهيچه هاي خود را منبسط مي سازندافراد الف.   

  .ب. با به كارگيري تكيه گاه دست، شمار خطاها به نصف كاهش مي يابد  

  .هرتز، موجب كاهش تيزبيني مي شوند 25تا  10ج. ارتعاشات   

  .دارد د. ارتعاش همه بدن بر عملكرد حركتي و كنترل ماهيچه اي، اثري نامطلوب  

  ش با شدت متوسط چيست؟      . مهمترين واكنش فيزيولوژيك در برابر ارتعا40

  ب. افزايش دماي بدن             الف. افزايش ضربان قلب             

  د. ناراحتي روحي  ج. كاهش شنوايي                   
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